

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил о необходимости развивать страхование сельскохозяйственных посевов и не забывать о выделенных на эти цели бюджетных средствах.

«Необходимо контролировать ситуацию по заключению товаропроизводителями договоров страхования. В любом случае, в любых обстоятельствах страховые случаи будут, и очевидно, что при наличии договора страхования ситуация для сельхозпроизводителей будет гораздо лучше», – сказал он на совещании о ходе проведения сельскохозяйственных уборочных работ.

Премьер отметил, что в этом году планируется участие в страховании с государственной поддержкой 73 регионов. В федеральном бюджете на страхование сельхозкультур предусмотрено 5 миллиардов рублей. «Просил бы всех коллег об этом помнить и соответствующими средствами пользоваться», – добавил Медведев.

Источник: [Прайм](#) , 09.07.13